

## Working Washington (कामकाजी वाशिंगटन) स्मॉल बिजनेस ग्रांट्स का नया राउंड स्टेट 29 मार्च से शुरू करेगा।

*सबसे ताजा ग्रांट राउंड कोविड-19 सार्वजनिक स्वास्थ्य उपायों से सबसे अधिक सीधे प्रभावित ब्रिक-एंड-मोटरि व्यवसायों पर केंद्रित है*

Washington State Department of Commerce वर्किंग Washington ग्रांट्स : राउंड 4 के लिए आवेदन खोलेगा 29 मार्च को। व्यवसाय के मालिक प्रोग्राम के बारे में जानकारी और आवेदन के लिंक पोर्टल [commercegrants.com](https://commercegrants.com) पर पा सकते हैं।

यह वर्किंग Washington ग्रांट्स प्रोग्राम का चौथा राउंड है। सांसदों ने [प्रारंभिक एक्शन बिल](#) के हिस्से के रूप में मौजूदा राउंड के लिए \$240 मिलियन की मंजूरी दी, जो किराए चुकाने में सहायता और अन्य कोविड-19 प्रतिक्रिया प्रयासों के लिए अतिरिक्त धन प्रदान करता है।

इस कानून में उल्लिखित कुछ मानदंडों में शामिल हैं :

- व्यवसायियों को ग्रांट की राशि का उपयोग 1 मार्च, 2020 से 30<sup>वां</sup> जून, 2021 तक के खर्चों के लिए ही करना चाहिए।
- एजेंसी या संबद्ध भागीदारों द्वारा वितरित पिछले वर्किंग Washington ग्रांट्स का ध्यान भी कॉमर्स द्वारा रखा जाएगा। इसका अर्थ है कि ग्रांट की राशि अलग-अलग होगी। ग्रांट की अधिकतम राशि \$25,000 होगी।
- ग्रांट्स का वितरण समान रूप से राज्यव्यापी और ऐतिहासिक रूप से कमजोर और वंचित आबादी को किया जाना चाहिए।

इन ग्रांट्स का उद्देश्य इंडस्ट्रीज में लाभ कमाने के लिए संचालित छोटे व्यवसाय हैं, जिनके संचालन के साथ ठोस लागतें जुड़ी हैं, और उन ठोस लागतों का भुगतान करने के लिए सबसे अधिक चुनौतियों का सामना करना पड़ा क्योंकि उन्हें बंद करना आवश्यक था। ठोस लागतों में किराए, यूटिलिटीज, वेतन या व्यक्तिगत सुरक्षा उपकरण शामिल हैं, लेकिन इन्हीं तक सीमित नहीं हैं।

पात्र आवेदनों की समीक्षा निम्नलिखित प्राथमिकता मानदंडों के आधार पर की जाएगी :

- जिन उद्योगों को सुरक्षा और सार्वजनिक स्वास्थ्य उपायों के परिणामस्वरूप बंद करना पड़ा।
- व्यवसाय का आकार (2019 के राजस्व से मापा जाता है)।
- 2019 और 2020 के बीच गंवाया राजस्व और साथ ही, संचालन को सुरक्षित बनाए रखने पर अतिरिक्त खर्च।
- समान वितरण सुनिश्चित करने के लिए, कॉमर्स ग्रामीण या निम्न-आय वाले समुदाय में काम करने वाले या जो किसी ऐतिहासिक रूप से कमजोर आबादी (अल्पसंख्यक, वयोवृद्ध, एलजीबीटीक्यू+ (LGBTQ+) या महिलाओं के स्वामित्व वाले) में से किसी के स्वामित्व वाले व्यवसायों पर भी विचार करेगा।

आवेदन पोर्टल 9 अप्रैल को शाम 5:00 बजे Pacific Daylight Time (प्रशांत दिन का समय, PDT) तक खुला रहेगा। आवेदन की जानकारी और तकनीकी सहायता कई भाषाओं में उपलब्ध है और [सुलभ](#) है विकलांग लोगों की एक विस्तृत श्रृंखला के लिए।

22 मार्च से, व्यवसाय मदद के लिए कॉमर्स के तकनीकी कॉल सेंटर (855) 602-2722 से संपर्क कर सकते हैं। अतिरिक्त भाषाओं के लिए कॉल सेंटर 29 मार्च को खुलेगा। पात्रता, आवेदन करने के लिए आवश्यक दस्तावेजों और सहायता के लिए किसी तक कैसे पहुंचा जा सकता है, के बारे में अधिक जानकारी व्यवसाय के मालिक, [commercegrants.com](https://commercegrants.com) पर विजिट कर सकते हैं।

पहले के वर्किंग Washington और रेजिलिएंसी ग्रांट्स के वितरण का विवरण यह [इंटरएक्टिव रिपोर्ट](#) देती है। व्यवसाय और गैर-लाभकारी ग्रांट्स सहित कॉमर्स के कोविड-19 प्रतिक्रिया प्रयासों का सारांश [यहां](#) उपलब्ध है।